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» Thema 1: Demografische kenmerken

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . [Naar boven]

Tabel 1: Demografische kenmerken

M %M V %V Totaal %Totaal
Geslacht 163 65 86 35 249 100
Den Haag/Wassenaar 45 28 21 24 66 27
Leiden/Oegstgeest 9 6 6 7 15 6
elders in de Randstad (niet a en b) 46 28 26 30 72 29
buiten de Randstad, in Nederland 54 33 24 28 78 31
Aruba/Bonaire/Curacao/SSS-
eilanden/Suriname

4 2 1 1 5 2

buitenland/elders 5 3 8 9 13 5
Gymnasium A 36 22 35 41 71 29
Gymnasium B 53 33 22 26 75 30
HBS A 23 14 6 7 29 12
HBS B 49 30 17 20 66 27
anders 2 1 6 7 8 3
Geen kerkelijke gezindte 86 53 48 56 134 54
Rooms-Katholiek 30 18 13 15 43 17
Protestants 12 7 15 17 27 11
Nederlands Hervormd 33 20 9 10 42 17
Gereformeerd 1 1 0 0 1 0
Islam 0 0 0 0 0 0
Hindoeisme 0 0 0 0 0 0
Boeddhisme 0 0 0 0 0 0
Joods 1 1 1 1 2 1

Tabel 2: Opleidingsniveau Vader en Moeder

Vader % Moeder %
Totaal 249 249
LO 3 1 3 1
LBO-niveau 1 0 5 2
MBO-niveau 4 2 23 9
HBO-niveau 38 15 38 15
Mulo 3 1 33 13
MMS 0 0 35 14
HBS 49 20 43 17
Gymnasium 7 3 24 10
universiteit 141 57 33 13
anders/onbekend 3 1 12 5
Betaalde baan (voltijd 246 99 32 13
Betaalde baan (deeltijd) 0 0 53 21
Niet deelgenomen 3 1 164 66
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Tabel 3: Jaartallen

Geboortejaar Eindjaar school Aanvang studie
Man: Gemiddelde 1949 1968 1968
Man: Standaardafwijking 2 1 0
Man: Aantal 163
Vrouw: Gemiddelde 1949 1968 1968
Vrouw: Standaardafwijking 1 0 0
Vrouw: Aantal 86
Totaal: Gemiddelde 1949 1968 1968
Totaal: Standaardafwijking 2 1 0
Totaal: Aantal 249

Tabel 4: Militaire dienst

Aantal %
Totaal 162
nee, ik ben niet in dienst geweest 92 57
ja, voordat ik in Leiden aan kwam 28 17
ja, tijdens mijn studietijd in Leiden 10 6
ja, na afloop van mijn studietijd in Leiden 32 20

Tabel 5: Activiteiten na middelbare school. De frequenties kun je niet optellen; deelnemers kunnen
meerdere antwoorden gescoord hebben.

M % V % Totaal %
direct na de middelbare school naar Leiden 127 78 69 80 196 79
stage of opleiding in Nederland 2 1 0 0 2 1
stage of opleiding in het buitenland 3 2 5 6 8 3
betaald werk in Nederland of in het buiten-
land (bijv. au pair)

2 1 9 10 11 4

reizen 3 2 1 1 4 2
militaire dienst 28 17 0 0 28 11
anders 2 1 6 7 8 3
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» Thema 2: Naar Leiden

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . [Naar boven]

Tabel 6: Geef aan in hoeverre de volgende overwegingen invloed hadden op het besluit om in Leiden te
gaan studeren

M gem. M sd V gem. V sd Tot. gem. Tot. sd
vanwege de kwaliteit van de studierichting 3.1 1.3 3.1 1.2 3.1 1.2
vrienden/vriendinnen gingen ook naar Lei-
den

2.2 1.3 2.1 1.3 2.2 1.3

van mij verwacht onder invloed fam. en/of
ouders

2.3 1.4 2.2 1.4 2.3 1.4

advies van derden 1.9 1.1 1.9 1.3 1.9 1.2
dichtbij mijn woonplaats 1.7 1.1 2.0 1.3 1.8 1.2
om ver weg te zijn van mijn woonplaats 1.3 0.8 1.2 0.5 1.3 0.7
vanwege loting/plaatsing 1.4 1.1 1.2 0.7 1.3 1.0
om een levenspartner te vinden 1.1 0.3 1.2 0.5 1.1 0.4
anders 1.5 1.2 1.3 0.9 1.4 1.1

Tabel 7: Studiekeuzes

M %M V %V Totaal %Totaal
antropologie 2.0 1.2 2.0 2.3 4.0 1.6
biologie 1.0 0.6 9.0 10.5 10.0 4.0
farmacie 3.0 1.8 0.0 0.0 3.0 1.2
geneeskunde 43.0 26.4 13.0 15.1 56.0 22.5
geologie 5.0 3.1 1.0 1.2 6.0 2.4
geschiedenis 1.0 0.6 5.0 5.8 6.0 2.4
filosofie 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
klassieke talen 0.0 0.0 1.0 1.2 1.0 0.4
kunstgeschiedenis 2.0 1.2 2.0 2.3 4.0 1.6
moderne talen 0.0 0.0 11.0 12.8 11.0 4.4
natuurkunde 2.0 1.2 0.0 0.0 2.0 0.8
oosterse talen 1.0 0.6 1.0 1.2 2.0 0.8
pedagogiek 0.0 0.0 8.0 9.3 8.0 3.2
psychologie 6.0 3.7 2.0 2.3 8.0 3.2
rechten 82.0 50.3 21.0 24.4 103.0 41.4
scheikunde 8.0 4.9 0.0 0.0 8.0 3.2
sociologie 4.0 2.5 7.0 8.1 11.0 4.4
theologie 1.0 0.6 2.0 2.3 3.0 1.2
wiskunde 2.0 1.2 1.0 1.2 3.0 1.2
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Tabel 8: Geef hieronder aan in welke mate de onderstaande overwegingen van invloed waren op je keuze
voor de hierboven genoemde studierichting

M gem. M sd V gem. V sd Tot gem. Tot. sd
omdat ik inhoudelijk geïnteresseerd was in
die studie

3.4 1.3 3.9 1.1 3.6 1.2

omdat ik daarin later mijn beroep wilde
uitoefenen

3.2 1.4 3.3 1.3 3.3 1.4

als algemene academische vorming 2.8 1.4 2.5 1.3 2.7 1.4
deze leek me een leuke studie en ik had geen
andere voorkeur

2.4 1.4 2.5 1.6 2.5 1.4

studiekeuze beïnvloed door familie en/of
ouders

2.1 1.3 1.8 1.2 2.0 1.3

omdat vrienden/vriendinnen deze studie ook
kozen

1.3 0.6 1.2 0.6 1.3 0.6

anders 1.4 1.0 1.3 1.0 1.4 1.0

Tabel 9: Had je een studiebeurs?

M %M V %V Totaal %Totaal
Ja 21 13 13 15 34 14
Nee 142 87 73 85 215 86

Tabel 10: Geef aan in welke mate de onderstaande overwegingen van invloed waren op het besluit om
lid te worden van LSC/VVSL?

M gem. M sd V gem. V sd Tot gem. Tot. sd
om me verder te ontwikkelen 2.4 1.2 2.1 1.2 2.3 1.2
om vrienden/vriendinnen te maken 3.5 1.1 3.9 1.0 3.6 1.1
om een netwerk voor later op te bouwen 2.2 1.2 2.0 1.2 2.2 1.2
omdat mijn vrienden/vriendinnen dat ook
deden

2.2 1.3 2.0 1.4 2.1 1.4

puur voor het plezier 2.6 1.2 2.6 1.4 2.6 1.3
omdat het van mij verwacht werd 2.3 1.4 2.4 1.5 2.4 1.4

Tabel 11: Lidmaatschap andere verenigingen. De frequenties kun je niet optellen; deelnemers kunnen
meerdere antwoorden gescoord hebben.

M % V % Totaal %
Augustinus 14.0 8.6 8.0 9.3 22.0 8.8
NCSV/VCSB 7.0 4.3 7.0 8.1 14.0 5.6
SSR 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Quintus 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Catena 0.0 0.0 1.0 1.2 1.0 0.4
Niet van toepassing 143.0 87.7 71.0 82.6 214.0 85.9

Tabel 12: Geef aan in hoeverre de onderstaande ambities op jou van toepassing waren bij aankomst in
Leiden.

M gem. M sd V gem. V sd Tot. gem. Tot. sd
Ik had geen specifieke ambities 3.0 1.5 2.9 1.4 2.9 1.5
Ik wilde me bekwamen in een bepaald
studiegebied

3.5 1.3 3.6 1.3 3.5 1.3

Ik wilde later een specifiek beroep uitoefenen 3.0 1.6 2.8 1.5 2.9 1.5
Ik wilde later leiding geven binnen een bedrijf
of instelling

2.0 1.3 1.3 0.7 1.7 1.2

Ik wilde later de wetenschap in 1.7 1.1 1.6 1.1 1.7 1.1
Ik wilde later het publieke domein dienen
(w.o. de politiek)

1.5 0.9 1.4 0.8 1.5 0.9

Ik wilde later de wereld gaan verbeteren 1.5 1.0 1.8 1.3 1.6 1.1
Ik wilde later een eigen onderneming starten 1.4 0.9 1.1 0.4 1.3 0.8
Ik wilde een bepaalde studie doen 3.2 1.4 3.6 1.3 3.4 1.4
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» Thema 3: Studie in Leiden

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . [Naar boven]

Tabel 13: In welke mate heeft u uw studie afgerond?

M %M V %V Totaal %Totaal
propaedeuse 9 6 1 1 10 4
kandidaats 11 7 12 14 23 9
doctoraal 90 55 51 59 141 57
artsexamen 43 26 11 13 54 22
geen 10 6 11 13 21 8

Tabel 14: Hoe lang heb je over de studie gedaan? (hele jaren)

M V Totaal
3 0 0 0
4 10 1 11
5 25 7 32
6 22 18 40
7 32 16 48
8 22 9 31
9 2 4 6
10 2 0 2
11 1 0 1
12 1 0 1

Tabel 15: U gaf aan de studie niet te hebben afgerond. Wat was hiervoor de belangrijkste reden?

M %M V %V Totaal %Totaal
ik ben omgezwaaid naar een andere studie
en/of andere studiestad

12 7 13 15 25 10

ik behaalde te weinig resultaten 10 6 1 1 11 4
het studentenleven beviel niet 1 1 0 0 1 0
ik wilde gaan werken 0 0 0 0 0 0
familieomstandigheden (bijv. ging of moest
trouwen)

0 0 0 0 0 0

anders 3 2 1 1 4 2
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Tabel 16: Indien je langer dan nominaal hebt gestudeerd, wat was hiervoor de belangrijkste reden?

M %M V %V Totaal %Totaal
heb niet langer dan nominaal gestudeerd 49 30 14 16 63 25
bestuursfunctie(s) 9 6 11 13 20 8
extra stage in binnen- of buitenland 4 2 2 2 6 2
militaire dienst 4 2 0 0 4 2
gezelligheid of afleiding 13 8 4 5 17 7
ziekte 1 1 1 1 2 1
studieproblemen 5 3 1 1 6 2
wachttijd (studie geneeskunde) 11 7 8 9 19 8
studies 3 2 1 1 4 2
extra bijvakken of keuzevakken 8 5 0 0 8 3
betaalde baan tijdens mijn studie 9 6 11 13 20 8
familieomstandigheden 2 1 1 1 3 1
anders 15 9 8 9 23 9

Tabel 17: Indien je langer dan nominaal hebt gestudeerd (zie hieronder voor een overzicht), in welke fase
van de studie trad deze vertraging op?

M %M V %V Totaal %Totaal
alleen in het eerste jaar 12 7 2 2 14 6
in het traject voor het behalen van het kandi-
daats

10 6 4 5 14 6

in het gehele studietraject (ook na het kandi-
daats)

45 28 25 29 70 28

bij de eindscriptie 13 8 16 19 29 12

Tabel 18: Hoe belangrijk vond je het destijds om een goed cijfer te halen bij tentamens?

M %M V %V Totaal %Totaal
Ik probeerde altijd een zo hoog mogelijk cijfer
te halen

78 48 49 57 127 51

Ik was niet uit op de hoogste score: ik was
tevreden met een 6.

85 52 37 43 122 49

Tabel 19: Welke activiteiten heb je gedaan die aan de studie gerelateerd zijn? (meerdere antwoorden mo-
gelijk). De frequenties kun je niet optellen; deelnemers kunnen meerdere antwoorden gescoord hebben.

M % V % Totaal %
studievereniging of studiedispuut 69.0 42.3 41.0 47.7 110.0 44.2
student-assistentschap 40.0 24.5 32.0 37.2 72.0 28.9
lid subfaculteitsraad, lid faculteitsraad, lid
universiteitsraad

17.0 10.4 2.0 2.3 19.0 7.6

anders 16.0 9.8 15.0 17.4 31.0 12.4
geen activiteiten gerelateerd aan de studie 70.0 42.9 24.0 27.9 94.0 37.8

Tabel 20: Geef aan welke externe activiteiten (buiten de vereniging en buiten de universiteit) je hebt
uitgeoefend tijdens je verblijf in Leiden (meerdere antwoorden mogelijk). De frequenties kun je niet
optellen; deelnemers kunnen meerdere antwoorden gescoord hebben.

M % V % Totaal %
betaalde baan/studiedispuut 48.0 29.4 34.0 39.5 82.0 32.9
activiteiten binnen een studenten(vak)bond 2.0 1.2 6.0 7.0 8.0 3.2
in de studentenwereld (b.v. studentensport) 49.0 30.1 15.0 17.4 64.0 25.7
bestuursfunctie buiten de studentenwereld 15.0 9.2 3.0 3.5 18.0 7.2
activiteiten binnen een politieke partij 6.0 3.7 1.0 1.2 7.0 2.8
vrijwilligerswerk 13.0 8.0 9.0 10.5 22.0 8.8
sportbeoefening 83.0 50.9 28.0 32.6 111.0 44.6
geen externe activiteiten 26.0 16.0 23.0 26.7 49.0 19.7
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Tabel 21: Wat ben je gaan doen na je studie/opleiding? (meerdere antwoorden mogelijk). De frequenties
kun je niet optellen; deelnemers kunnen meerdere antwoorden gescoord hebben.

M % V % Totaal %
werken 105.0 64.4 66.0 76.7 171.0 68.7
promoveren 20.0 12.3 7.0 8.1 27.0 10.8
andere (beroeps-)opleiding/specialiseren 27.0 16.6 5.0 5.8 32.0 12.9
studie/stage in het buitenland 13.0 8.0 6.0 7.0 19.0 7.6
reizen 6.0 3.7 3.0 3.5 9.0 3.6
militaire dienst 27.0 16.6 0.0 0.0 27.0 10.8
gezin stichten en verzorgen 15.0 9.2 36.0 41.9 51.0 20.5

Tabel 22: In hoeverre heeft de universitaire studie voldaan aan je verwachtingen?

M gem. M sd V gem. V sd Totaal gem. Totaal sd
De studie voldeed... 3.89 1.04 3.93 0.89 3.90 0.99

Tabel 23: Als je de klok zou kunnen terugzetten naar 1968 en je zou opnieuw mogen kiezen, zou je dan
weer in Leiden aan de universiteit gaan studeren?

M %M V %V Totaal %Totaal
ja 104 64 43 50 147 59
nee 10 6 6 7 16 6
misschien, want toen niet bewust gekozen 15 9 16 19 31 12
misschien, dat is afhankelijk van de
studiemogelijkheid

34 21 21 24 55 22
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» Thema 4: Het verenigingsleven

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . [Naar boven]

Tabel 24: VVSL: Hoe beoordeelde je na afloop de functie van het Noviatiaat?

M gem. M sd V gem. V sd Totaal gem. Totaal sd
nuttig om veel mensen te leren kennen 4.06 0.91 4.06 0.91
nuttig om een goed beeld te krijgen van de
mogelijkheden van de vereniging

3.30 1.14 3.30 1.14

goed om allemaal op gelijk niveau te begin-
nen

2.84 1.34 2.84 1.34

waardevol om te leren voor mezelf op te
komen

2.62 1.34 2.62 1.34

Tabel 25: LSC: Hoe beoordeelde je na afloop de functie van de groentijd?

M gem. M sd V gem. V sd Totaal gem. Totaal sd
nuttig om veel mensen te leren kennen 1.08 3.54 1.08
nuttig om een goed beeld te krijgen van de
mogelijkheden van de vereniging

3.18 1.11 3.18 1.11

goed om allemaal op gelijk niveau te begin-
nen

2.95 1.27 2.95 1.27

waardevol om te leren voor mezelf op te
komen

2.87 1.23 2.87 1.23

Tabel 26: Na afloop van het novitiaat werden wij officieel lid van de VVSL. Hoe lang ben je lid geweest?

M %M V %V Totaal %Totaal
tot mijn afstuderen 0 0 34 40 34 14
lidmaatschap tussentijds opgezegd 0 0 46 53 46 18
in eerste jaar opgezegd 0 0 6 7 6 2
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Tabel 27: Na afloop van de groentijd werden wij officieel lid van het LSC. Hoe lang ben je lid geweest?

M %M V %V Totaal %Totaal
tot mijn afstuderen 115 71 0 0 115 46
lidmaatschap tussentijds opgezegd 44 27 0 0 44 18
in eerste jaar opgezegd 4 2 0 0 4 2

Tabel 28: Met welke reden heb je het VVSL lidmaatschap opgezegd? (meerdere antwoorden mogelijk)

M % V % Totaal %
ik was gestopt met de studie 0.0 0.0 6.0 7.0 6.0 2.4
ik vond geen aansluiting bij de andere leden
en/of de verenigingssfeer

0.0 0.0 12.0 14.0 12.0 4.8

ik vond mijn jaarclub niet leuk 0.0 0.0 3.0 3.5 3.0 1.2
ik vond mijn jaarclub wel leuk, maar had
verder geen behoefte

0.0 0.0 34.0 39.5 34.0 13.7

te weinig diepgang in de contacten 0.0 0.0 6.0 7.0 6.0 2.4
te kostbaar 0.0 0.0 6.0 7.0 6.0 2.4

Tabel 29: Met welke reden heb je het LSC lidmaatschap opgezegd? (meerdere antwoorden mogelijk)

M %M V %V Totaal %Totaal
ik was gestopt met de studie 17.0 10.4 0.0 0.0 17.0 6.8
ik vond geen aansluiting bij de andere leden
en/of de verenigingssfeer

12.0 7.4 0.0 0.0 12.0 4.8

ik vond mijn jaarclub niet leuk 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ik vond mijn jaarclub wel leuk, maar had
verder geen behoefte

15.0 9.2 0.0 0.0 15.0 6.0

te weinig diepgang in de contacten 2.0 1.2 0.0 0.0 2.0 0.8
te kostbaar 2.0 1.2 0.0 0.0 2.0 0.8

Tabel 30: In 1969 werd door het Collegium de Waard voorgesteld om het kaalscheren en de ongelijkheid
tijdens de groentijd af te schaffen. Hoe dacht je toen over dit voorstel?

M %M V %V Totaal %Totaal
oneens 43 26 0 0 43 17
neutraal 44 27 0 0 44 18
eens 72 44 0 0 72 29

Tabel 31: Hoe kijk je daar nu op terug?

M %M V %V Totaal %Totaal
Goed dat het is afgeschaft 110 67 0 0 110 44
jammer dat is het afgeschaft 27 17 0 0 27 11
geen mening 22 13 0 0 22 9

Tabel 32: Het bezoeken van de Club (Rapenburg 65), w.o. eten op de Club, deed ik - tijdens het 1e jaar

M %M V %V Totaal %Totaal
nooit 0 0 4 5 4 2
soms 0 0 27 31 27 11
geregeld (min 1x pw) 0 0 37 43 37 15
meerdere malen pw 0 0 18 21 18 7
dagelijks 0 0 0 0 0 0

Tabel 33: Hoe vaak kwam je op Sociëteit? - tijdens het 1e jaar

M %M V %V Totaal %Totaal
nooit 0 0 0 0 0 0
soms 7 4 0 0 7 3
geregeld (min 1x pw) 38 23 0 0 38 15
meerdere malen pw 92 56 0 0 92 37
dagelijks 26 16 0 0 26 10
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Tabel 34: Het bezoeken van de Club (Rapenburg 65), w.o. eten op de Club, deed ik - na het 1e jaar

M %M V %V Totaal %Totaal
nooit 0 0 13 15 13 5
soms 0 0 39 45 39 16
geregeld (min 1x pw) 0 0 22 26 22 9
meerdere malen pw 0 0 4 5 4 2
dagelijks 0 0 0 0 0 0

Tabel 35: Hoe vaak kwam je op Sociëteit? - na het 1e jaar

M %M V %V Totaal %Totaal
nooit 1 1 0 0 1 0
soms 30 18 0 0 30 12
geregeld (min 1x pw) 60 37 0 0 60 24
meerdere malen pw 60 37 0 0 60 24
dagelijks 8 5 0 0 8 3

Tabel 36: Lid van VVSL subverenigingen en in welke mate?

M %M V %V Totaal %Totaal
passief lid 0 0 9 10 9 4
actief lid 0 0 22 26 22 9
zeer actief lid 0 0 8 9 8 3
niet van toepassing 0 0 41 48 41 16

Tabel 37: Lid van VVSL disputen en in welke mate?

M %M V %V Totaal %Totaal
passief lid 0 0 13 15 13 5
actief lid 0 0 16 19 16 6
zeer actief lid 0 0 0 0 0 0
niet van toepassing 0 0 51 59 51 20

Tabel 38: Lid van VVSL commissies en in welke mate?

M %M V %V Totaal %Totaal
passief lid 0 0 10 12 10 4
actief lid 0 0 12 14 12 5
zeer actief lid 0 0 6 7 6 2
niet van toepassing 0 0 52 60 52 21

Tabel 39: Lid van VVSL gezelschappen en in welke mate?

M %M V %V Totaal %Totaal
passief lid 0 0 8 9 8 3
actief lid 0 0 7 8 7 3
zeer actief lid 0 0 1 1 1 0
niet van toepassing 0 0 64 74 64 26

Tabel 40: Lid van LSC subverenigingen en in welke mate?

M %M V %V Totaal %Totaal
passief lid 19 12 0 0 19 8
actief lid 48 29 0 0 48 19
zeer actief lid 50 31 0 0 50 20
niet van toepassing 42 26 0 0 42 17
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Tabel 41: Lid van LSC disputen en in welke mate?

M %M V %V Totaal %Totaal
passief lid 29 18 0 0 29 12
actief lid 27 17 0 0 27 11
zeer actief lid 7 4 0 0 7 3
niet van toepassing 96 59 0 0 96 39

Tabel 42: Lid van LSC commissies en in welke mate?

M %M V %V Totaal %Totaal
passief lid 22 13 0 0 22 9
actief lid 12 7 0 0 12 5
zeer actief lid 12 7 0 0 12 5
niet van toepassing 113 69 0 0 113 45

Tabel 43: Lid van LSC gezelschappen en in welke mate?

M %M V %V Totaal %Totaal
passief lid 26 16 0 0 26 10
actief lid 36 22 0 0 36 14
zeer actief lid 26 16 0 0 26 10
niet van toepassing 71 44 0 0 71 29

Tabel 44: Met welk gemoed bezocht je de societeit tijdens het 1e jaar?

M %M V %V Totaal %Totaal
met veel tegenzin 4 2 0 0 4 2
met gematigde tegenzin 8 5 0 0 8 3
met neutraal gemoed 50 31 0 0 50 20
met gematigd positief gemoed 70 43 0 0 70 28
met heel veel plezier 31 19 0 0 31 12

Tabel 45: Met welk gemoed bezocht je de societeit na het 1e jaar?

M %M V %V Totaal %Totaal
met veel tegenzin 1 1 0 0 1 0
met gematigde tegenzin 8 5 0 0 8 3
met neutraal gemoed 55 34 0 0 55 22
met gematigd positief gemoed 64 39 0 0 64 26
met heel veel plezier 30 18 0 0 30 12

Tabel 46: Heb je functies binnen de vereniging gehad?

M %M V %V Totaal %Totaal
ja, een of meerdere 0 0 26 30 26 10
nee, geen functies gehad 0 0 48 56 48 19
weet ik niet (meer) 0 0 6 7 6 2

Tabel 47: Heb je functies binnen de vereniging gehad?

M %M V %V Totaal %Totaal
ja, een of meerdere 57 35 0 0 57 23
nee, geen functies gehad 98 60 0 0 98 39
weet ik niet (meer) 4 2 0 0 4 2

12



Tabel 48: VVSL functies: bestuur subvereniging

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 0 0 0 0 0 0
enkele maanden 0 0 1 1 1 0
heel jaar 0 0 2 2 2 1
geen 0 0 0 0 0 0
niet vervuld 0 0 21 24 21 8

Tabel 49: VVSL functies: almanakcommissie

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 0 0 0 0 0 0
enkele maanden 0 0 1 1 1 0
heel jaar 0 0 0 0 0 0
geen 0 0 0 0 0 0
niet vervuld 0 0 23 27 23 9

Tabel 50: VVSL functies: novitiaatscommissie of subcommissie hiervan

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 0 0 2 2 2 1
enkele maanden 0 0 5 6 5 2
heel jaar 0 0 4 5 4 2
geen 0 0 0 0 0 0
niet vervuld 0 0 16 19 16 6

Tabel 51: VVSL functies: lustrumcommissie of subcommissie hiervan

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 0 0 0 0 0 0
enkele maanden 0 0 4 5 4 2
heel jaar 0 0 0 0 0 0
geen 0 0 0 0 0 0
niet vervuld 0 0 21 24 21 8

Tabel 52: VVSL functies: bestuur Huiscommissie (HC)

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 0 0 0 0 0 0
enkele maanden 0 0 2 2 2 1
heel jaar 0 0 4 5 4 2
geen 0 0 0 0 0 0
niet vervuld 0 0 18 21 18 7

Tabel 53: VVSL functies: VVSL-bestuur

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 0 0 1 1 1 0
enkele maanden 0 0 1 1 1 0
heel jaar 0 0 4 5 4 2
geen 0 0 0 0 0 0
niet vervuld 0 0 17 20 17 7

Tabel 54: VVSL functies: De Nitor

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 0 0 0 0 0 0
enkele maanden 0 0 1 1 1 0
heel jaar 0 0 1 1 1 0
geen 0 0 0 0 0 0
niet vervuld 0 0 18 21 18 7
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Tabel 55: VVSL functies: anders

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 0 0 1 1 1 0
enkele maanden 0 0 3 3 3 1
heel jaar 0 0 3 3 3 1
geen 0 0 0 0 0 0
niet vervuld 0 0 13 15 13 5

Tabel 56: LSC functies: collegium of Sociëteitscommissie

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 1 1 0 0 1 0
enkele maanden 0 0 0 0 0 0
heel jaar 8 5 0 0 8 3
geen 1 1 0 0 1 0
niet vervuld 0 0 0 0 0 0

Tabel 57: LSC functies: evenementencommissies (b.v. lustrum)

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 5 3 0 0 5 2
enkele maanden 5 3 0 0 5 2
heel jaar 2 1 0 0 2 1
geen 1 1 0 0 1 0
niet vervuld 0 0 0 0 0 0

Tabel 58: LSC functies: beheer sociëteit

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 1 1 0 0 1 0
enkele maanden 0 0 0 0 0 0
heel jaar 3 2 0 0 3 1
geen 1 1 0 0 1 0
niet vervuld 0 0 0 0 0 0

Tabel 59: LSC functies: subverenigingen

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 2 1 0 0 2 1
enkele maanden 10 6 0 0 10 4
heel jaar 32 20 0 0 32 13
geen 0 0 0 0 0 0
niet vervuld 0 0 0 0 0 0

Tabel 60: LSC functies: organisatie groentijd of kennismakingstijd

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 7 4 0 0 7 3
enkele maanden 8 5 0 0 8 3
heel jaar 2 1 0 0 2 1
geen 1 1 0 0 1 0
niet vervuld 0 0 0 0 0 0

Tabel 61: LSC functies: almanak

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 1 1 0 0 1 0
enkele maanden 2 1 0 0 2 1
heel jaar 2 1 0 0 2 1
geen 1 1 0 0 1 0
niet vervuld 0 0 0 0 0 0
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Tabel 62: LSC functies: virtus

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 2 1 0 0 2 1
enkele maanden 2 1 0 0 2 1
heel jaar 2 1 0 0 2 1
geen 0 0 0 0 0 0
niet vervuld 0 0 0 0 0 0

Tabel 63: LSC functies: anders

M %M V %V Totaal %Totaal
enkele weken 3 2 0 0 3 1
enkele maanden 2 1 0 0 2 1
heel jaar 7 4 0 0 7 3
geen 1 1 0 0 1 0
niet vervuld 0 0 0 0 0 0

Tabel 64: In 1970 is het besluit genomen tot een fusie tussen het LSC en de VVSL. Wat vond je destijds
van deze fusie?

M %M V %V Totaal %Totaal
tegen 0 0 22 26 22 9
neutraal 0 0 35 41 35 14
voor 0 0 14 16 14 6
weet ik niet 0 0 9 10 9 4

Tabel 65: In 1970 is het besluit genomen tot een fusie tussen het LSC en de VVSL. Wat vond je destijds
van deze fusie?

M %M V %V Totaal %Totaal
tegen 27 17 0 0 27 11
neutraal 53 33 0 0 53 21
voor 65 40 0 0 65 26
weet ik niet 14 9 0 0 14 6

Tabel 66: Wat heeft de vereniging VVSL voor jou betekend?

M % V % Totaal %
sociale contacten buiten je studie 0.0 0.0 73.0 84.9 73.0 29.3
stimulans om beter te studeren 0.0 0.0 7.0 8.1 7.0 2.8
opvang en steun 0.0 0.0 18.0 20.9 18.0 7.2
bestuurlijke ervaring 0.0 0.0 12.0 14.0 12.0 4.8
leren organiseren 0.0 0.0 15.0 17.4 15.0 6.0
leren omgaan met mensen 0.0 0.0 28.0 32.6 28.0 11.2
het ontwikkelen van gespreksvaardigheden
en debatteren

0.0 0.0 21.0 24.4 21.0 8.4

sportactiviteiten 0.0 0.0 14.0 16.3 14.0 5.6
verdieping en verbreding van belangstelling
voor maatschappelijke onderwerpen

0.0 0.0 8.0 9.3 8.0 3.2

interesse in de cultuur 0.0 0.0 15.0 17.4 15.0 6.0
de vereniging had geen toegevoegde waarde 0.0 0.0 11.0 12.8 11.0 4.4
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Tabel 67: Wat heeft de vereniging LSC voor jou betekend?

M % V % Totaal %
sociale contacten buiten je studie 124.0 76.1 0.0 0.0 124.0 49.8
het sociëteitsleven 94.0 57.7 0.0 0.0 94.0 37.8
stimulans om beter te studeren 22.0 13.5 0.0 0.0 22.0 8.8
opvang en steun 20.0 12.3 0.0 0.0 20.0 8.0
bestuurlijke ervaring 25.0 15.3 0.0 0.0 25.0 10.0
leren organiseren 19.0 11.7 0.0 0.0 19.0 7.6
leren omgaan met mensen 76.0 46.6 0.0 0.0 76.0 30.5
het ontwikkelen van gespreksvaardigheden
en debatteren

47.0 28.8 0.0 0.0 47.0 18.9

sportactiviteiten 68.0 41.7 0.0 0.0 68.0 27.3
verdieping en verbreding van belangstelling
voor maatschappelijke onderwerpen

48.0 29.4 0.0 0.0 48.0 19.3

interesse in de cultuur 22.0 13.5 0.0 0.0 22.0 8.8
de vereniging had geen toegevoegde waarde 10.0 6.1 0.0 0.0 10.0 4.0

Tabel 68: Tenslotte willen we graag weten hoe je met de kennis van nu op VVSL terugkijkt?

M gem. M sd V gem. V sd Totaal gem. Totaal sd
Terugkijkend geef ik mijn verenigingstijd
een...

6.52 1.81 1.81

Tabel 69: Tenslotte willen we graag weten hoe je met de kennis van nu op LSC terugkijkt?

M gem. M sd V gem. V sd Totaal gem. Totaal sd
Terugkijkend geef ik mijn verenigingstijd
een...

7.11 1.81 1.81

Tabel 70: Als je de klok zou kunnen terugzetten naar 1968 en je zou opnieuw mogen kiezen, zou je dan
opnieuw lid worden?

M %M V %V Totaal %Totaal
ja 0 0 55 64 55 22
nee 0 0 15 17 15 6
misschien 0 0 16 19 16 6

Tabel 71: Als je de klok zou kunnen terugzetten naar 1968 en je zou opnieuw mogen kiezen, zou je dan
opnieuw lid worden?

M %M V %V Totaal %Totaal
ja 131 80 0 0 131 53
nee 21 13 0 0 21 8
misschien 11 7 0 0 11 4
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» Thema 5: Maatschappelijke ontwikkelingen

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . [Naar boven]

Tabel 72: In de jaren zestig vonden veel maatschappelijke gebeurtenissen en ontwikkelingen plaats, zoals
ondermeer de emancipatiebeweging, binnen- en buitenlandse politiek (Koude Oorlog) en de Club van
Rome. - Geef aan in welke mate je destijds betrokken was bij deze ontwikkelingen.

M %M V %V Totaal %Totaal
deze ontwikkelingen interesseerden mij niet 3 2 1 1 4 2
ik hoorde wel van deze gebeurtenissen, maar
ze gingen grotendeels aan mij voorbij

52 32 42 49 94 38

ik volgde deze gebeurtenissen en sprak er
regelmatig over met mede studenten

108 66 43 50 151 61

Tabel 73: In die tijd waren er ook ingrijpende ontwikkelingen in de universitaire wereld zoals de stu-
dentenopstand in 1969, de opkomst van de Studenten Vak Bond (SVB) en de daarop volgende democra-
tisering van het bestuur binnen de universiteit. - Geef aan in welke mate je betrokken was bij deze
ontwikkelingen.

M %M V %V Totaal %Totaal
ik hoorde wel van deze ontwikkelingen, maar
ze gingen grotendeels aan mij voorbij

57 35 40 47 97 39

ik volgde deze ontwikkelingen en sprak er
regelmatig over met mede studenten

90 55 35 41 125 50

ik was (politiek) actief betrokken als voor- of
als tegenstander van deze veranderingen

16 10 11 13 27 11

Tabel 74: In hoeverre hebben deze ontwikkelingen voor jouw gevoel invloed gehad op je activiteiten
tijdens je studietijd?

M %M V %V Totaal %Totaal
geen aanwijsbare invloed 81 50 43 50 124 50
matig 59 36 30 35 89 36
veel invloed 23 14 13 15 36 14
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Tabel 75: Een andere nieuwe ontwikkeling in de jaren 60 was het gebruik van drugs. Geef aan in hoeverre
je tijdens je studententijd te maken hebt gehad met het gebruik van drugs.

M % V % Totaal %
hard drugs gebruikt 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
regelmatig hasj gerookt 3.0 1.8 0.0 0.0 3.0 1.2
een enkele keer hasj gebruikt/geprobeerd 21.0 12.9 20.0 23.3 41.0 16.5
geen drugs gebruikt maar in mijn omgeving
speelde het wel

45.0 27.6 20.0 23.3 65.0 26.1

nooit drugs gebruikt en het ging ook hele-
maal langs mij heen

95.0 58.3 46.0 53.5 141.0 56.6

Tabel 76: De studententijd is een turbulente periode. Geef aan van welke van onderstaande aspecten je
last hebt gehad in je studententijd. Meerdere antwoorden mogelijk.

M % V % Totaal %
aanpassingsmoeilijkheden die echter niet on-
tregelend waren

33.0 20.2 16.0 18.6 49.0 19.7

problemen m.b.t. het psychisch welbevinden 21.0 12.9 14.0 16.3 35.0 14.1
bovenmatig drankgebruik 14.0 8.6 0.0 0.0 14.0 5.6
slaapproblemen 3.0 1.8 0.0 0.0 3.0 1.2
eetproblemen 0.0 0.0 4.0 4.7 4.0 1.6
disciplineproblemen 22.0 13.5 6.0 7.0 28.0 11.2
financiele problemen 10.0 6.1 4.0 4.7 14.0 5.6
geen bijzonderheden 99.0 60.7 54.0 62.8 153.0 61.4

Tabel 77: Tot welke sekse voelde je je (seksueel) aangetrokken?

M %M V %V Totaal %Totaal
ik voelde mij vooral/uitsluitend
aangetrokken tot meisjes

149 91 2 2 151 61

ik voelde mij vooral/uitsluitend
aangetrokken tot jongens

6 4 75 87 81 33

ik voelde mij zowel tot meisjes als tot jongens
aangetrokken

3 2 9 10 12 5

geen antwoord 5 3 0 0 5 2

Tabel 78: Geef aan op een schaal van 1-5 hoe de omgang binnen de vereniging met homo’s en lesbiennes
was.

M gem. M sd V gem. V sd Tot. gem. Tot. sd
Er was weinig ruimte voor homo’s en lesbi-
ennes om hun seksuele voorkeur te uiten

3.3 1.2 3.1 1.0 3.2 1.1

Wie de moed had om voor zijn ’afwijkende’
seksuele voorkeur uit te komen, had een hele
moeilijke tijd

3.3 1.2 3.2 1.1 3.3 1.1

18



» Thema 6: Ons werkzame leven

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . [Naar boven]

Tabel 79: Geef aan in welke mate de onderstaande ambities op jou van toepassing waren na de studie.

M gem. M sd V gem. V sd Tot. gem. Tot. sd
Ik had geen specifieke ambities 2.2 1.4 2.4 1.4 2.3 1.4
Ik wilde een baan om in mijn inkomen te
voorzien

3.4 1.4 3.8 1.4 3.5 1.4

Ik wilde een specifiek beroep uitoefenen 3.7 1.4 3.3 1.5 3.6 1.4
Ik wilde leiding geven binnen een bedrijf of
instelling

2.4 1.4 1.5 1.0 2.1 1.3

Ik wilde de wetenschap in 1.7 1.2 1.8 1.3 1.7 1.2
Ik wilde het publieke domein dienen (w.o. de
politiek)

1.7 1.2 1.7 1.2 1.7 1.2

Ik wilde de wereld gaan verbeteren 1.7 1.1 1.7 1.3 1.7 1.2
Ik wilde een eigen onderneming starten 1.6 1.1 1.2 0.6 1.4 1.0
Ik wilde me omscholen in een geheel andere
richting

1.3 0.8 1.4 0.9 1.3 0.9

Tabel 80: Ben je na je opleiding gaan werken en zo ja, wat was de omvang van de baan/banen die je na
je opleiding had?

M %M V %V Totaal %Totaal
fulltime 149.0 91.4 35.0 40.7 184.0 73.9
part-time 0.0 0.0 7.0 8.1 7.0 2.8
na aantal jaar: full-time ingetreden in arbeid-
sproces

8.0 4.9 4.0 4.7 12.0 4.8

incidenteel een baan 1.0 0.6 6.0 7.0 7.0 2.8
afwisselend parttime en fulltime 2.0 1.2 24.0 27.9 26.0 10.4
enkele jaren gewerkt en vervolgens gestopt 1.0 0.6 6.0 7.0 7.0 2.8
na aantal jaar ingetreden in arbeidsproces (evt
full-time)

1.0 0.6 4.0 4.7 5.0 2.0

geen betaald werk verricht 1.0 0.6 0.0 0.0 1.0 0.4

Tabel 81: Geef aan in hoeverre het gezinsleven invloed had op het niet verrichten van betaald werk.

M gem. M sd V gem. V sd Tot. gem. Tot. sd
het niet verrichten van betaald werk? 1.0 1.0
de omvang van het werk? 2.5 1.3 3.8 1.3 3.0 1.4
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Tabel 82: Is je baanomvang gewijzigd?

M %M V %V Totaal %Totaal
Ja 89 55 64 74 153 61
Nee 73 45 22 26 95 38

Tabel 83: Invloed gezin op wijziging baanomvang

M gem. M sd V gem. V sd Tot. gem. Tot. sd
Het gezins had ... invloed op wijzing
baanomvang

2.2 1.2 4.1 1.2 3.0 1.5

Tabel 84: In welke sectoren heb je betaald gewerkt? De frequenties kun je niet optellen; deelnemers
kunnen meerdere antwoorden gescoord hebben.

M % V % Totaal %
publiek sector/semioverheid 57.0 35.0 35.0 40.7 92.0 36.9
politiek 4.0 2.5 3.0 3.5 7.0 2.8
juridisch 29.0 17.8 8.0 9.3 37.0 14.9
wetenschap 30.0 18.4 22.0 25.6 52.0 20.9
onderwijs 21.0 12.9 30.0 34.9 51.0 20.5
financieel 27.0 16.6 0.0 0.0 27.0 10.8
bedrijfsleven 47.0 28.8 11.0 12.8 58.0 23.3
cultureel 9.0 5.5 7.0 8.1 16.0 6.4
ziekenhuis/medisch 44.0 27.0 13.0 15.1 57.0 22.9
eigen bedrijfs 41.0 25.2 9.0 10.5 50.0 20.1
horeca 1.0 0.6 0.0 0.0 1.0 0.4
media/journalistiek 1.0 0.6 3.0 3.5 4.0 1.6
goede doelen 4.0 2.5 2.0 2.3 6.0 2.4
sociale zorg 1.0 0.6 11.0 12.8 12.0 4.8
mantelzorg 0.0 0.0 1.0 1.2 1.0 0.4
anders 4.0 2.5 3.0 3.5 7.0 2.8

Tabel 85: In welke sectoren heb je ONbetaald gewerkt? De frequenties kun je niet optellen; deelnemers
kunnen meerdere antwoorden gescoord hebben.

M % V % Totaal %
publiek sector/semioverheid 1.0 0.6 0.0 0.0 1.0 0.4
politiek 7.0 4.3 5.0 5.8 12.0 4.8
juridisch 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wetenschap 8.0 4.9 3.0 3.5 11.0 4.4
onderwijs 7.0 4.3 5.0 5.8 12.0 4.8
financieel 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
bedrijfsleven 1.0 0.6 0.0 0.0 1.0 0.4
cultureel 9.0 5.5 7.0 8.1 16.0 6.4
ziekenhuis/medisch 1.0 0.6 0.0 0.0 1.0 0.4
eigen bedrijfs 0.0 0.0 1.0 1.2 1.0 0.4
horeca 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
media/journalistiek 3.0 1.8 0.0 0.0 3.0 1.2
goede doelen 17.0 10.4 4.0 4.7 21.0 8.4
sociale zorg 6.0 3.7 4.0 4.7 10.0 4.0
mantelzorg 7.0 4.3 6.0 7.0 13.0 5.2
anders 3.0 1.8 1.0 1.2 4.0 1.6

Tabel 86: Heb je in het buitenland gewerkt?

M %M V %V Totaal %Totaal
Ja 33 20 12 14 45 18
Ja, maar.... 55 34 13 15 68 27
Nee 75 46 61 71 136 55
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Tabel 87: Ben je nog werkzaam?

M %M V %V Totaal %Totaal
Ja 61 37 8 9 69 28
Nee 102 63 78 91 180 72

Tabel 88: Voor je werkzaamheden (betaald dan wel onbetaald) heb je bepaalde competenties nodig
(gehad). In welk mate heb je deze competenties opgedaan in Leiden?

M gem. M sd V gem. V sd Tot. gem. Tot. sd
vakkennis 4.0 1.2 4.2 1.0 4.0 1.1
kennis van de maatschappij 3.4 0.9 3.3 1.0 3.4 1.0
kritisch leren denken 4.0 0.9 4.2 0.8 4.1 0.9
leren schrijven 3.4 1.1 3.4 1.2 3.4 1.1
leren presenteren/spreken in het openbaar 3.5 1.1 3.3 1.3 3.4 1.2
leren onderhandelen/overtuigen 3.1 1.1 2.9 1.3 3.0 1.2
leren omgaan met mensen/sociale vaardighe-
den

3.9 1.0 3.9 1.0 3.9 1.0

leiding leren geven 3.0 1.2 3.0 1.4 3.0 1.2
leren organiseren 3.3 1.1 3.4 1.3 3.4 1.2

Tabel 89: In hoeverre heb je...?

M gem. M sd V gem. V sd Tot. gem. Tot. sd
Voordeel gehad van lidmaatschap 3.5 0.7 3.3 0.6 3.4 0.7
Gebruik gemaakt van contacten uit Leiden 2.3 1.1 2.1 1.0 2.2 1.1

Tabel 90: Uitkomen verwachtingen

M gem. M sd V gem. V sd Tot. gem. Tot. sd
In hoeverre zijn je verwachtingen uit-
gekomen?

4.0 0.8 3.8 0.9 3.9 0.8
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» Thema 7: Priveleven

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . [Naar boven]

Tabel 91: Sociale contacten en vriendschappen

M gem. M sd V gem. V sd Totaal gem. Totaal sd
gerelateerd aan mijn studie 2.81 1.14 2.79 1.29 2.80 1.19
gerelateerd aan de VVSL/LSC 3.14 1.25 3.35 1.29 3.21 1.26
gerelateerd aan mijn beroepsuitoefening 3.11 1.17 3.06 1.15 3.09 1.16
gerelateerd aan mijn (woon)buurt, lokale
verenigingsleven/vrijwilligerswerk

2.94 1.23 3.48 1.17 3.12 1.23

door sport, hobby’s e.d. na de studententijd 3.18 1.22 3.40 1.15 3.26 1.20

Tabel 92: Belangen en contact jaarclub

M gem. M sd V gem. V sd Totaal gem. Totaal sd
Hoe vaak heb je nu nog contact met je jaar-
club?

3.46 1.40 3.14 1.62 3.35 1.48

Hoe belangrijk is het contact met je jaarclub
voor jou?

2.85 1.20 2.87 1.42 2.86 1.28

Tabel 93: Je (1e) levenspartner/echtgenoot was

M % V % Totaal %
a) lid geweest 68.0 41.7 54.0 62.8 122.0 49.0
b) student geweest in Leiden, geen lid 12.0 7.4 14.0 16.3 26.0 10.4
c) niet a of b 57.0 35.0 16.0 18.6 73.0 29.3
d) niet van toepassing 26.0 16.0 2.0 2.3 28.0 11.2
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Tabel 94: Geef hieronder aan hoeveel kinderen je hebt. Indien je meer dan 10 kinderen hebt, vul dan 10
in.

M V Totaal
0 24 9 33
1 8 5 13
2 73 43 116
3 50 24 74
4 7 5 12
5 0 0 0
6 1 0 1
7 0 0 0
8 0 0 0
9 0 0 0
10 0 0 0

Tabel 95: Kinderen en keuzes

M aantal M % V aantal V % Totaal aantal Totaal %
Zijn er van je kinderen één of meer in Leiden
gaan studeren?

49.0 19.7 16.0 6.4 65.0 26.1

Zijn er van je kinderen 1 of meer lid geworden
van de Leidse StudentenVereniging Minerva?

32.0 12.9 10.0 4.0 42.0 16.9

Tabel 96: Geef hieronder aan in welke mate je studententijd in Leiden de volgende facetten van je per-
soonlijke ontwikkeling heeft beïnvloed?

M gem. M sd V gem. V sd Totaal gem. Totaal sd
ontwikkeling culturele interesse 2.94 1.08 2.85 1.24 2.91 1.14
persoonsvorming/identiteitsontwikkeling 3.54 0.88 3.74 0.80 3.61 0.86
sportiviteit/sportbeoefening 2.58 1.33 2.03 1.08 2.39 1.28
zelfbeeld/zelfvertrouwen 3.26 0.97 3.45 0.88 3.33 0.94

Tabel 97: Waarmee voel je je nu nog het meest verbonden?

M gem. M sd V gem. V sd Totaal gem. Totaal sd
de Universiteit Leiden 2.98 1.39 3.03 1.38 3.00 1.38
de faculteit van uw eigen studie en/of de
afdeling van je studie

3.42 1.38 3.22 1.41 3.35 1.39

je studentenhuis 3.17 1.57 3.07 1.61 3.14 1.59
de gezelligheidsvereniging 3.11 1.22 3.42 1.38 3.22 1.28
de jaarclubgerelateerd aan mijn studie 2.71 1.49 2.70 1.67 2.71 1.55

Tabel 98: Welk cijfer geef je je hele Leidse studietijd op een schaal van 1 tot 10?

M gem. M sd V gem. V sd Totaal gem. Totaal sd
hele Leidse studietijd 7.69 1.23 7.71 1.15 7.70 1.20
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